

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Дніпро, прийняла рішення про присудження Сороці Марині Анатоліївні ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Розвиток територіальних громад на основі регіональної смарт-спеціалізації» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 19 лютого 2024 року.

Сорока Марина Анатоліївна, 1984 року народження, громадянка України, освіта вища, має ступені спеціаліста за спеціальностями: «Металургія кольорових металів» (Запорізька державна інженерна академія, 2006); «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» (Запорізький національний університет, 2007) та ступень магістра «Публічне управління та адміністрування» (Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, 2019).

Із 2008 працює на посадах різного рівня в органах місцевого самоврядування, зокрема: старший інспектор апарату при керівництві (січень – березень 2008 р.), головний спеціаліст відділу економіки та розвитку підприємництва (2008 – 2011 рр.) Шевченківської районної адміністрації Запорізької міської ради; головний спеціаліст відділу економіки та розвитку підприємництва (2011 – 2022 рр.), заступник начальника відділу житлово-комунального господарства (2022 – 2023 рр.), начальник відділу економічного розвитку та підприємництва (лютий – травень 2023 р.), завідувач територіального сектору відділу житлово-комунального господарства та благоустрою районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району (травень 2023 р. по теперішній час).

Дисертацію виконано у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Дніпро.

Науковий керівник – Маматова Тетяна Валеріївна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка».

Здобувач має 9 наукових публікації за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України, 1 підрозділ у колективній монографії, 5 тез доповідей у матеріалах науково-практичних конференцій, що засвідчують апробацію результатів дисертації:

1. Сорока, М. А. (2019). Смарт-спеціалізація у стратегічному плануванні на регіональному та місцевому рівнях: витоки підходу та перспективи для України. *Аспекти публічного управління*, 7(8), 20-29. DOI: <https://doi.org/10.15421/151938>.

2. Сорока, М. (2023). Мережева взаємодія стейкхолдерів під час розроблення регіональних стратегій смарт-спеціалізації. *Публічне управління та місцеве самоврядування*, 2, 83-90. DOI: <https://doi.org/10.32782/2414-4436/2023-2>.

3. Сорока, М. А. (2023). Підхід до формування моделі знань стейкхолдерів, які залучені до процесів стратегічного планування на основі смарт-спеціалізації. *Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права*, 4, 56–60. DOI: <https://doi.org/10.51547/ppp.dp.ua/2023.4.9>.

У дискусії взяли участь присутні на захисті голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

Голова ради:

1. **Гончарук Наталія Трохимівна**, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензенти:

2. **Бородін Євгеній Іванович**, доктор історичних наук, професор, директор навчально-наукового інституту державного управління, професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка»;

3. **Квітка Сергій Андрійович**, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка».

Опоненти:

4. **Лелеченко Анжела Павлівна**, доктор наук з державного управління, професор, завідувач аспірантури та докторантури, професор кафедри публічного управління та адміністрування Національного авіаційного університету (м. Київ);

5. **Бобровська Олена Юріївна**, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри економіки та соціально-трудова відносин Університету митної справи та фінансів (м. Дніпро).

Результати відкритого голосування:

«За» 14/17 членів ради,

«Проти» 03/17 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Сороці Марині Анатоліївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Голова разової спеціалізованої вченої ради доктор наук з державного управління, професор



Наталія ГОНЧАРУК